

dilni sezoni. Opazovana sta bila tudi speljana dvojčka.

Dne 24. 7. 1993 sem bil ponovno ob gnezdišču. Istrski orli plen radi odlagajo na izpostavljene kamnite čoke, kjer je varen pred zvermi in vedno »pri roki«. Od samega gnezda so lahko oddaljeni le nekaj ducat korakov pa tja do nekaj sto metrov. V zadnjih letih mi je uspelo nabrati okoli sto petdeset primerkov plena. Tega dne sem našel uplenjeno srno, zajca in lesno sovo. Mladič je bil že v zraku, in ker je solidno letal, sem sklepal, da se je speljal okoli 15. julija. Nekajkrat se je spustil na bližnje grmovje, da se je kar krepko upogibalo pod njegovo težo. Od tod se je zamolklo oglašal »kjov, kjov«. Ko je bil ponovno v zraku, ga je napadla kanja, z bočnim valjanjem jo je poskušal s kremplji zgrabiti. V naslednjem trenutku je z velike višine na kanjo pikirala samica, ki je vsiljivca hitro odgnala. Ne meneč se za mladiča je orlica nadaljevala let v smeri doline. Mladič se je ponovno spustil v grmovje, od koder je bilo slišati »kjov, kjov«. Ob odhodu sem opazoval še par krekovtov, gnezdilcev bližnjih bukovich gozdov. *Miran Gjerkeš, Ivančičeva c. 17, 66280 Ankaran*

ŠKRJANČAR *Falco subbuteo*

HOBBY – *Late observation: one on 25th November 1990 at Studenški gozd (Maribor)*

Dne 25. 11. 1990 sem se okrog 12.30 vračal z opazovanja v Studenškem gozdu. Nenadoma sem nad polji zagledal sokola, ki se mi je naglo bližal. Ko sem pogledal skozi daljnogled, sem presenečen ugotovil, da opazujem škrjančarja. Bil je mladosten osebek v močni meni repnih peres. *Luka Božič, Pintarjeva 16, 62000 Maribor*

PREPELICA *Coturnix coturnix*

QUAIL – *Two males singing on 8th July 1993 at Šmartno (first record from Mt. Pohorje)*

Dne 8. 7. 1993 smo se ravno vrnili s terena in se napotili na zaslužen kosilo. Sam sem imel še opravke pri avtomobilu, zato sem bil nekaj časa še pred osnovno šolo Šmartno na Pohorju. Tedaj pa nenadoma zaslišim značilno pedpedikanje prepelice iz bližnjega senožetnega sadovnjaka. Hitro stečem še po druge člane ornitološke skupine, da bi tudi oni spoznali oglašanje naše najmanjše kure. Glede na oglašanje smo ugotovili, da gre za dva (2) samca.

Vsekakor zanimiv podatek glede na to, da je to prvi znani podatek za prepelico na Pohorju. *Milan Vogrin, Hotinja vas 164/a, 62312 Orehova vas*

GRAHASTA TUKALICA *Porzana porzana* **SPOTTED CRAKE** – *One on 23rd March 1993 at Lake Fijesa*

Po obisku Sečoveljskih solin 23. 3. 1993 sva se z B. Rubiničem odpravila še na krajši izlet ob obali od Pirana do Strunjana. Poleg mnogih zanimivih vrst, ki sva jih ta dan opazovala, sta bili tudi dve kričavi čigri *Sterna sandvicensis*, ki ju velja zaradi maloštevilnih podatkov še posebej omeniti.

Po poti sva se za kratek čas ustavila tudi ob jezeru v Fiesi. Poleg običajnih gostov na jezeru, kot so mlakarice *Anas platyrhynchos* in črne liske *Fulica atra*, sva opazila še štiri zelenonoge tukalice *Gallinula chloropus* in kormorana *Phalacrocorax carbo*. Najino pozornost pa je pritegnilo šuštenje v obrežnem trstičju in takoj sva pomislila, da gre za mokoža, a se je pozneje izkazalo, da gre za grahasto tukalico. Ptico, ki je begala sem ter tja po trstju, sva si, kolikor je bilo to mogoče, pobljže ogledala, napravil pa sem tudi bežen posnetek z video kamero. Tukalica je pozneje izginila v gostejše trstičje. *Al Vrezec, Pražakova 11, 61000 Ljubljana*

PRIBA *Vanellus vanellus*

MALI ŠKURH *Numenius phaeopus*

LAPWING, WHIMBREL – *Breeding Lapwing attacking a Whimbrel while approaching its nest on 30th March 1993 at Ljubljansko barje near Ig*

Dne 30. 3. 1993 sem na Ljubljanskem barju pri Igu iz avtomobila opazoval eno prvih gnezd pribe *Vanellus vanellus* v tem letu. Gnezdo je bilo osamljeno in ne v koloniji, čeprav je bilo v bližini še nekaj osebkov te vrste. Ko se je gnezdu preveč približal eden izmed dveh malih škurhov *Numenius phaeopus*, ki sta se pasla na istem travniku, je priba odletela iz gnezda in škurha napadla. Ker dolgokljun na zračni napad ni reagiral, se je spustila na tla in ga napadla še »s pehoto«. Z razširjenimi perutmi se je zagnala proti vsiljivcu, a tudi to ni zaleglo. Škurh se je le grozeče postavil v bran, tako da je pribo minil ves pogum in je z napadi prenehala. Ob ponovnem obisku čez tri dni je priba še vedno valila. *Davorin Tome, Jamova 66, 61000 Ljubljana*

ČRNOGLAVI GALEB *Larus melanocephalus*

MEDITERRANEAN GULL – *Adult in winter plumage on 14th November 1992 at Lake Ptuj*

Dne 14. 11. 1992 sem imel na Ptujskem jezeru poleg številnih drugih galebov priložnost opazovati tudi odraslega črnoglavega galeba v zimskem perju. Galeb nas je preletel v bližini manjšega otoka, takoj nato pa skupaj z nekaj rečnimi galebi odletel z jezera. V letu sem dobro videl